

开车的须悠着点 穿行的请慢些走

洛偃快速通道设施仍在完善,通行务必注意安全;警方将在道路上测速

疾驰而过。



2 交警提醒: 行驶速度降下来, 安全意识提上来

昨日下午,记者从洛偃快速通道建设部门了解到,快速通道主体近期已经完工,设计行车时速80公里,目前道路处在试通车阶段,道路建设正在收尾。另据了解,有关部门正在完善交通标志、标牌、道路标线及相关附属设施。

随后,记者从伊滨交通巡警大队了解到,洛偃快速通道上发生的交通事故,有不少是摩托车、行人横穿道路时发生的。

伊滨交通巡警大队事故中队中队长周迎理说,不少驾驶员第一次行驶在这条道路上,对路况不熟悉,不知道哪些路段有村道和快速通道相交,再加上晚上视线不好,宽阔的路面让司机观察安全距离的有效范围受到局限,因此很容易出事故。加之这条路上的车速都较快,而且基础设施尚未完善,增加了安全隐患。

该大队大队长韩杰说,大队7月份成立以来,已经印发了5万份交通安全宣传材料,发放到村民手中。另外,还协调当地政府出资在各个出村路口设置了16块安全警告标志,下一步,伊滨交通巡警大队将在各村播放交通安全宣传教育片,提高村民们的交通安全意识。

“按照规定,洛偃快速通道的限速为小车每小时70公里,大车每小时60公里。现在,上级部门已经给我们配备了2台测速仪。”韩杰说,接下来他们将会在洛偃快速通道和伊洛大道上进行测速,先让超速车辆把速度降下来,这样交通安全系数就会提高不少。

“快速通道的意思是方便、快捷、障碍少,但并不意味着单纯追求行驶速度快。因为只有保证安全的情况下,才能实现安全快速。”韩杰说,务必请过往车辆注意行车安全,沿线村民穿行道路要多加留意,避免事故发生。

(倪先生获线索奖100元券)



核心提示

□记者 李砾瑾/文 赵朝军/图

昨日上午,在洛偃快速通道伊滨区庞村镇草店村段,几个村民正在与快速通道相交的村道旁的树上挂横幅,上面写着“前有快速通道,请您减速慢行”,以提醒出村的村民注意。11日晚,一名骑电动车的女子被车撞倒造成骨折;12日晚,在离上次车祸发生地点不远的地方,一名骑摩托车的村民命丧车轮下。



横穿道路。

1 实地感受: 路况好跑着爽,可一些情形令人忧

最近,在本地网络论坛上,关于洛偃快速通道上接连出现交通事故的帖子引发了不少网友关注。

网友“鹏骑世界”说,夜间,在这条路上开车,司机都开着远光灯,对面一有车,车灯照过来,司机啥都看不见。所以晚上特别容易出事故。

网友“沙漠小草”认为,查疏补漏,避免悲剧再次发生是当务之急。

昨日上午,记者驱车从二广高速与开元大道交叉口转上洛偃快速通道,进行体验。

行驶在快速通道上,驾龄超过20年的司机宋师傅感叹不已:双向10车

道,路面平坦,视野开阔,这条道路是他见过的最好的公路。

草店村村民孙先生说,过去村子不挨大路,村里人要去市区,得走一两公里,到颍龙路上再坐车,到市区常常需一两个小时。现在洛偃快速通道经过村子,他们乘车去市区方便多了,不到20分钟就能到关林市场,这在过去是想都不敢想的事。大家都说,这条路是名副其实的“民心路”。

一路驶来,过往车辆并不算多,但不少车辆车速都不低。据宋师傅目测,个别车辆的速度甚至超过了在高速公路上的行驶速度。

“路越好,开车越要小心。因为路况好,司机们开车速度都很快,一旦有突发情况,都来不及处理。”宋师傅说,十次事故九次快,很多司机都栽在了这上面。

路上是快意驰骋的车辆,路旁是密集的村庄。这些村庄均有道路与快速通道相交,不时有机动车、非机动车以及行人横穿道路或进入快速通道逆行。有的村民则边驾驶拖拉机边打手机,拖拉机拖斗里还站着两个人。另外,洛偃快速通道某些路段摊着附近村民晾晒的豌豆或玉米粒,占据了路面,影响道路通行。种种情形,令人担忧。



路面晾晒玉米。

